

美甲培训学校,学员培训结束后要参加理论和实践考试才能取得美甲师的资格证书。



指尖作画的美甲师

点亮西昌“美丽产业”

俗话说：“手是女人的第二张脸”，爱美的女士除了对脸百般呵护外，排在第二位的就要数双手了。于是近年来，西昌的美甲行业发展迅猛，美容院、美发店、婚纱影楼、化妆品店，甚至街边小卖部，凡是与时尚相关的产业，几乎都把美甲纳入了自己的领域。既然美甲的市场潜力如此巨大，那么美甲师的收入应该很不错吧？想要成为一名合格的美甲师需要学习哪些专业知识，以及具备什么条件呢？

利润高、成本低 美甲行业发展猛

带着这些疑问，记者走访了几家美甲培训学校以及部分美容院了解到，西昌大部分美甲师都是专业培训机构出来的，培训费用不算高(3000元左右)，学习时间也不长，大概两个月就能够学会这项技能。

行业良好的发展正是培训机构所期盼的，美甲培训也随之成了当下最受欢迎的职业技能培训项目之一。西昌李洋形象设计艺术学校校长李洋说：“西昌美甲行业起步比较晚，但最近这几年美甲行业发展特别迅速，因为做美甲成本低、利润高，使用空间也很小，所以基本上所有美容院、美发店、化妆品店都增设了美甲服务项目。”

李洋还介绍，该校的美甲培训班每期有30人左右，学员除了州内各县市的，还有来自全国各地的。学员完成培训后多数都选择自己开店，有拿三五万开个专业美甲店的，也有花几千元在闹市区摆个小摊位的，这些学员每个月挣个六七千很轻松，不过还要看个人的经营能力，毕竟开店有一定的风险。此外，也有部分学员到美容院、化妆品店、美发店当专业美甲师，这部分学员刚入行收入不算高，一个月也就一千元左右(包吃住)，但试用期过了，手艺练好了，他们的收入还是非常可观的，平均月收入能到四至五千元左右，而且工作相当轻松。

如果决定要加入美甲兴行业，那么如何选择可靠的美甲培训机构就特别重要了。记者了解到，西昌具有资质的美甲培训学校有李洋形象设计艺术学校、美丽俏佳人化妆培训学校、色彩名都化妆美甲培训学校等几家。西昌各培训学校美甲培训的费用大概是2800元左右，包含了上课所需的各种主要器具，课时一个半月致两个月。西昌色彩名都化妆美甲培训学校老师安琪表示，选择学校首先要关注它的资质，也就是营业执照，每个专业美甲机构的执照上面都标明了可以从事美甲行业培训，大家在报名前一定要先确认培训学校的资质。



学员交流学习美甲技能。

上班族美女 迷上美甲培训

每个周末，西昌美丽俏佳人化妆培训学校都会来很多时髦的美女女学员，与比普通学员相比她们更成熟、稳重，因为她们都是上班族。该校老师馨儿(艺名)介绍，学校自开展美甲培训后，每期都有这样的上班族学员，她们平时上班，利用周末来学习。

周末上午8点50左右，周慧、黄佳佳、刘珏年轻时尚的美女刚到美丽俏佳人美甲教室，老师馨儿立刻迎上来打招呼：“周姐、黄姐、刘姐，你们早！今天我们继续学习水晶甲操作，等9点人齐了我们正式开课。前几天回家练习遇到的什么疑惑，现在可以和我交流一下。”

黄佳佳马上说：“馨儿老师，这几天在家，我对指托使用方法的运用还是没掌握好，等下你在好好指导我一下。”刘珏也说：“馨儿老师，我这人对机器一直‘不感冒’，到现在还不太会用打磨机，等下你再教我两遍。”“好的。你们看这打磨机应该这样用……”说着馨儿老师拿来器具做起了示范。

馨儿介绍，黄佳佳他们三人是相约而来的朋友，由于只有周末学习，来学校三个多月了才学了一半的课程。黄佳佳平时在长安路一家规模较大的手机店上班，现在实体店生意越来越不景气，她的待遇大不如从前，所以看到美甲行业的商机后，黄佳佳就报名参加了美甲培训，据说现在她已经做好了转行的准备。刘珏的情况和黄佳佳差不多，她所在的公司卷入了破产的风波，所以也准备转行。三人中只有周慧不同，她是某公司的会计，每个月的收入还不错的，学美甲应该是出于个人喜好。

李洋也表示，我们这里学习美甲的多数是待业青年和美容相关行业的人员，为了多一项掌握增加收入的手艺，不少美甲师、美发师、纹绣师都来学习美甲技能。此外，美甲学员里美女上班族、公司白领也不少，有电信行业的，有大型国企的，甚至还有公务员，她们学习美甲的目的主要是打算转行或是想挣外水，也有完全凭个人爱好来学的。

工作轻松 美发师转行做美甲师

在西昌春城西路的安莎国际美容养生馆，美睫、美甲师郑爽正在精心为顾客打磨指甲，打磨完毕上了一层保护油，他就开始绘制顾客挑选好的图案。半小时后，精美的图案展现在顾客的指甲上，让她的双手更加光彩夺目。

郑爽从事美甲的时间不长，但他之前在美容行业却小有名气，因为他当了六年美发师。郑爽说：“以前当美发师工作时间实在太长了，每天至少要上10个小时班，一天下来毫无精力做其他事。开始单身我还觉得无所谓，但恋爱后为了多陪陪女朋友，我就转行做了美睫、美甲师，现在一天上班的时间加起来才6小时左右，剩余的时间能好好陪女朋友了。”郑爽以前当美发师平均月收入五六千，现在在做美睫美甲收入也差不多，不过工作时间缩短了近一半。

为什么美甲师工作时间那么短、收入却那么高呢？郑爽介绍，做美睫、美甲都特别费眼睛，每天做好三四位顾客就是极限了，工作时间长了对眼睛伤害特别大，所以这一行基本都是这样，每天工作5小时左右就要休息了。至于收入嘛！这行是个技术活，现在的美甲市场好的美甲师并不多，因此在这行业里，技术稍微好一点挣钱是比较容易的。

文/图 本报记者 杨恒

手机APP预约 在家也能轻松做美甲

“一边看着美美哒的美剧、韩剧，一边做着美美哒的指甲。某某美甲APP让美甲师上门做指甲，只需一键预约”这是一款上门美甲服务的APP广告语。如今，服务行业越来越个性化、人性化，就连做个美甲也只需舒适地坐在家等美甲师上门的。

美甲上门APP的流行也催生了美甲行业的发现，据李洋形象设计艺术学校校长李洋介绍，在北京、上海、广州、成都、重庆等大城市，美甲上门APP业务已经成熟了，参与各APP服务的美甲师除了资质外，只需要很少的投入，就能轻松上岗。美甲上门APP不仅能随时预约，方便快捷，而且省去了门店租金等成本，美甲收费也相对较低，确实能给消费者巨大的实惠。

据了解，目前，西昌也有从事美甲上门APP的，但人数还很少，属于刚起步阶段。不过随着行业的快速发展，相信不久后，西昌也会涌现很多美甲上门服务的APP从业人员。

本报记者 杨恒